KoHcTpykuum

3apaua 1. Y asyx denosek 6b110 ABa KBaApaTHbIX TopTa. Kaxabln caenan Ha
CBOEM TOpTE MO ABa NPSIMOSIMHENHbIX pa3pe3a OT Kpas A0 Kpas. Npu 3ToM y
OAHOr0 NOAYYMNOCh TPU KyCKa, a y ApYyroro — yetbipe. Morno nn takoe 6biTb?

3apaua 2. MOXXHO 11 pacnosioXuTb 12 oAMHaKOBbIX MOHET BAOJIb CTEHOK
6onbLIOn KBaapaTHOM KOpPObKK Tak, 4TO6bl BAO/b
KaXAO0W CTEHKW Nexano poBHO
a) no 2 MOHeThI;
6) no 3 MOHeThI; Fa
B) Mo 4 MOHETHI; (e
r) no 5 MoHert;
A) no 6 MoHeT;
e) no 7 MOHeT?
(Pa3spewaeTcs KnacTb MOHETbI OA4HY Ha ApYrylo.)

3apada 3. Kponuk, rotoBsiCb K Npuxo4y rocteun, nosecun B TpEX yrnax CBOewn
MHOrOYro/sibHOM HOpbl NO NaMnouke. Mpuwealwmne K Hemy BuHHKN-TTyX n MaTavyok
yBUAENN, YTO He BCe ropwoYvkn ¢ MEQOM ocBelleHbl. Korga oHn nonesnu 3a
MEZOM, ABe NTaMrnoykm paszbunmce. Kponmk nepesecusn oCTaBLYyCH 1aMMNoYyky B
HEKOTOpbIM Yron TakK, YTO BCSA HOpa OKa3anacb ocBelleHa. Morno nu takoe 6biTb?

3apava 4. Kak pa3spe3aTtb KBagpaT Ha 5 NpsAMOYrofibHUKOB, HMKaKMe ABa U3
KOTOpbIX HE UMEIOT uesion obLien CTOpoHbI?

3apaua 5. MoxHO nn paspesaTtb kBagpaTt Ha 2000 paBHbIX TPeyrosibHUKOB?

3apada 6. Kak nocaguntb 9 aepeBbeB Tak, 4To6bl nonyymsiocek 10 NpsMbIX pSaoOB
rno TpWu epeBa B KaXxaoM?

3apaua 7. lpuBeauTe npuMep KapTbl, HA KOTOPOW YeTblpe TpeyrosibHble CTpaHbl
rpaHMyaT Kaxgas C Kaxaon (To ecTb Nwbble ABe CTpaHbl MMEKT HEKOTOpbIn
0o6LnIA OTpe30oK rpaHuLbl).

3apayda 8. MOXHO N pacCTaBUTb OXpPaHy BOKPYr TOYeYHOro ob6bekTa Tak, YTobbl
HN K 06BbEKTY, HM K 4YacoBbIM Hesb3s 6blN10 He3aMeTHO noakpacTtbca? (Kaxabin
4acoBOW CTOUT HenoABMXHO 1 BMAUT Ha 100 M cTporo Bnepéa.)



AonosiHuTenbHbIE 3afa4um

3apada 9. Ha n10CcKOCTU HapucoBaH YépHbIM KBagpaT. MIMeeTcsa ceMb
KBaApaTHbIX MJINTOK TOro Xe pa3Mmepa. Hy>KHO NONOXUTb UX Ha MJIOCKOCTb Tak,
4TO6bl OHM He NepeKpblBaIUCL N YTOObI KaXkaas nauMTka nokpbiBana xoTs 6bl
yacTb YEpHOro kBagpaTa (XoTsa 6bl 0OAHY TOUYKY BHYTpU Hero). Kak 31o caenatb?

3apaua 10. Kaxayto rpaHb Kyba paszbunun Ha yeTbipe 0AMHAKOBbIX KBaapaTa.
MOXHO NN KaXAblh U3 NOAYUYMBLUMXCSA KBAAPATOB NOKPACUTb B OANH U3 TPEX
LuBeToB TakK, 4Tobbl Ntobble ABa KBaapaTa, uMmetrowmne obLLyo CTOpoHy, 6binun
noKpalleHbl B pa3Hble LBeTa?

3apava 11. Ha knetyaTton 6ymMare oTMedeH NpsiMOYyrofibHUK pa3MepoM 2X6.
MOXHO NN pacKpacuTb Yy3/bl KNETOK, Nexallne Ha rpaHuue n BHYTPU 3TOro
npsIMOyrosibHUKa (Bcero ux 21), B ABa UBeTa Tak, YTo6bl HUKaKME YeTbipe
OAHOLUBETHbIX Y3/1a HE OKa3a/inCb B BEPLUMHAX NPSAMOYrosibHMUKA CO CTOpOHaMu,
naywmmMm BAONb JIMHUN CETKU?

3apauva 12. Koposb [lpsaAMOYyrosibHOro rocygapcrea
npoBen Ha KapTe CBOEN CTpaHbl HECKO/IbKO MPSAMbIX MO
NVHEeNKe OT Kpas A0 Kpas. [ocyaapCTBO oKasasocb
pasgeneHo Ha obnacTw.

a) CMOXeT N1 OoH Tak pa3aaTtb 06/1acT CBOUM KHA3bSAM
n rpadam, 4tobbl coceasaMn KHA3enm 6blnnM TONbKO
rpadobl, a rpadoB — kHA3bA? (Ecnm rpaHuubl ABYyX obnacrter MMelT TO/IbKO OA4HY
obuwyto TOUKy, TO Takne obnacTm He cunTaeM CoceaHUMM.)

6) MoxeT nu Koposb OCTaBUTb OA4HY obnacTtb cebe, UTO6bLI Cpean ero cocenem
661N N KHA3bA, U rpadbl?



